
 
V Bratislave dňa, 01.09.2025 

Z Á P I S N I C A 
z 11. zasadnutia Komisie pre školstvo a vzdelávanie konaného 

dňa 01.september 2025 o 15:00 hod. 

Miestny úrad MČ Bratislava-Nové Mesto, 104 zasadacia miestnosť 
 

 

PREZENCIA: 

Prítomní (8): Mgr. Darina Timková – predsedníčka, David Kostlán – podpredseda, Mgr. Maroš Dulaj, Mgr. 

Katarína Gebhardtová, Mgr. Michal Fiabáne, RNDr. Viera Keszeghová, Mgr. Pavol Galáš, Ing. Silvia Švecová 

PhD. 

Ospravedlnení (2):  Mgr. Monika Škorvan, Ing. Katarína Augustinič. 

 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu rokovania. 

3. Informácia o plnení rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto za I. polrok 2025. 

4. Návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto o miestnom poplatku za 

rozvoj. 
5. Návrh Dodatku č. 5 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Nové Mesto a s 

majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou, v znení dodatku č. 1, dodatku č. 2, dodatku 

č. 3, dodatku č. 4 a dodatku č. 5. 

6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. ..../2025, ktorým sa mení a 

dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 3/2016 zo dňa 14.06.2016, 

ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v nákupno zábavnom centre POLUS CITY CENTER 

v Bratislave v znení Všeobecne záväzného nariadenia č. 11/2020 zo dňa 8.12.2020. 

7. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. ..../2025, ktorým sa mení a 

dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 8/2020 zo dňa 23.09.2020, ktorým 

sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v objekte TRŽNICA na Šancovej ulici č. 112, Bratislava v znení 

Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 zo dňa 12.04.2022. 
8. Návrh Dodatku č. 1 Zásad poskytovania pomoci občanom v Sociálnej výdajni potravín a spotrebného tovaru v 

mestskej časti Bratislava-Nové Mesto. 

9. Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2024 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálne služby. 

10. Plnenie plánu revitalizácie Tržnice po 1 roku. 

11. Rôzne: 

 - Diskusia o zápisoch v materskej škole a základnej škole bez predložených materiálov.  

 - Informácia predsedu komisie k plánovaným zmenám v školách bez predložených materiálov. 
                 - Diskusia k pripravovaným rekonštrukciám v základných a materských školách bez predložených     materiálov.                     

 - Otázky členov komisie bez predložených materiálov. 

12. Záver 
 

Prizvaní na rokovanie: 
Mgr. Barbora Mareková – prednostka, PaedDr. Erik Špaňo - poverený vedúci oddelenia školstva, Júlian 

Lukáček poverený vedúci oddelenia financií a účtovníctva, Marián Kolek – poverený vedúci oddelenia 

práva,  Mgr.Líšková Eva – právnička, Ing. Andrea Kutárňová – právne oddelenie,  Mgr. Peter Briatka - 

vedúci strediska Tržnica, Mgr. Iveta Marčíková – poverená vedúca sociálneho oddelenia. 

 

Mgr. Renáta Ťažandlákova tajomníčka 

MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA - NOVÉ MESTO 
MIESTNY ÚRAD MESTKEJ ČASTI BRATISLAVA - NOVÉ MESTO 
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3 
Komisia pre školstvo a vzdelávanie 
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Ad bod 2 . Schválenie programu rokovania 

Hneď úvodom predsedníčka komisie Mgr. Timková vyslovila nespokojnosť a námietku k celkovému programu, ktorý 

dostala ešte pred komisiou a nebol tam zahrnutý ani jeden bod, ktorý sa týkal vyslovene školstva. Na základe toho 

žiadala doplniť aspoň 3 body do programu komisie 

- Stav rekonštrukcií a opráv na ZŠ a MŠ, investície 

- Informácie už o výsledkoch z kompara, o novej  vzniknutej adaptačnej triede na ZŠ Odborárska,  

  zhodnotenie   výsledkov a analýz - poradca starostu p. Mgr. Cenker 

- Zápisy ZŠ a MŠ 

 Bohužiaľ znenie týchto bodov bolo upravené a opäť nebola akceptovaná požiadavka prítomnosti poradcu pre školstvo 

pána Cenkera, ktorý mal informovať komisiu o výsledkoch, analýzach jeho činnosti a čo pre MČ NM z toho vyplýva. 

Na základe týchto skutočností školská komisia začína strácať svoj význam. 
 

 

 

Ad bod 3. Informácia o plnení rozpočtu Mestskej časti Bratislava-Nové Mesto za I. polrok 2025 

Podrobne tento materiál predstavil pán Lukáček, vedúci odd. financií. 

Diskusia: boli prediskutované jednotlivé položky a kapitoly rozpočtu.  

Príjmová stránka rozpočtu sa zatiaľ napĺňa. Výdavková stránka sa zatiaľ nenaplnila, ale do konca roka sa bude 

napĺňať. Pani Timková sa zaujímala o výdavky tržnice, ktoré tam nie sú uvedené. Je to vraj zahrnuté pod položkou 

Ekopodnik. Zároveň sa pýtala ako je možné, že Eko podnik vyčerpal zatiaľ len 2,2 % z plánovaných výdavkov? 

Pani prednostka odpovedala, že veľa vecí ešte prebieha a nie je to ukončené, tak to tam nie je zahrnuté. Taktiež sa 

diskutovalo o opravách miestnych komunikácií, kde sú výdavky vyčerpané len na 18,73%? Pani prednostka sa 

vyjadrila, že opravy prebiehajú a že to bude ešte len fakturované. 

Komunikácia kultúry a športu – videá na FB, pani Timková a pani Gebhardtová sa informovali ohľadne videí. Pani 

prednostka vysvetlila koncepciu natáčania. 

 

 

Ad bod 4. Návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto o 

miestnom poplatku za rozvoj 

Materiál uviedla prednostka a pán Lukáček, a predstavili ho. 

Stavby na bývanie, priemyselne stavby, stavby na ostatne podnikanie a zárobkovú činnosť sa poplatky z  35 eur 

zvýšili na 50 eur a ostatne stavby záhradne domčeky, samostatne garáže sa poplatky zvýšili  z 20 eur na 25 eur . Pani 

Gebhardtová sa zaujímala o nebytové priestory, pán Lukáček vysvetlil že poplatky podľa zákona sú tie isté ako pri 

ostatných stavbách na bývanie. Ďalej sa diskutovalo o stavbe, ktorá prebieha na Pionierskej ulici – prestavba objektu 

bývalej nemocnice na apartmánový dom, ktorá je uskutočňovaná len na ohlášku a tým MČ NM prichádza o poplatok 

za rozvoj, kedže ten sa vyrubuje iba na základe stavebného povolenia. Pani Gebhardtová i pani Timková sa 

domnievajú, že došlo k pochybeniu a celá prestavba mala byť realizovaná na základe stavebného povolenia. 
 

Ad bod 1. Otvorenie programu rokovania 

Otvorenie programu rokovania predsedníčkou komisie. 

 

Hlasovanie: Za:7 , proti:0 , zdržal sa: 0 

Uznesenie: 

Komisia schválila program rokovania 

Hlasovanie: Za: 7, Proti: 0, Zdržal: 0 

 

Uznesenie: 

Komisia zobrala materiál na vedomie. 

Hlasovanie: Za: 8, proti: 0, zdržal sa: 0 

Uznesenie: 

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť . 

Hlasovanie: Za: 8 , proti:0 , zdržal sa: 0 
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Ad bod 5. Návrh Dodatku č. 5 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Bratislava-Nové 

Mesto a s majetkom zvereným jej do správy hlavným mestom SR Bratislavou, v znení dodatku č. 1, dodatku 

č. 2, dodatku č. 3, dodatku č. 4 a dodatku č. 5 

 

Materiál predstavila p. Líšková. Mestská časť môže znížiť nájomné pri nájmoch majetku obce pod cenu z dôvodu 

zjednotenia  mestskej časti stanovenú znaleckým posudkom.  

Ako ďalší z dôvodov na prijatie dodatku č. 6 uvádzajú potrebu aktualizácie niektorých sadzobníkov. Sadzobník 

mestskej časti sa doplnil o priestory na Nobelovej ul. 30 (Vernosť). Pred samotnou prípravou dodatku sa oslovili 

organizácie mestskej časti s možnosťou aktualizácie platných a účinných cenníkov, pričom záujem prejavila pani 

riaditeľka ZŠ s MŠ Za Kasárňou 2, ktorá pri koncipovaní nových položiek vychádzala predovšetkým z reálneho stavu 

športovísk a priestorov, nákladov, ktoré základná škola vynaložila na ich obnovu a modernizáciu a taktiež z 

prevádzkových nákladov, ktoré vynakladajú napr. na obnovu trávnika, opravu sietí, košov, vonkajšie osvetlenie a pod. 

Základná škola s materskou školou Kalinčiakova pristúpila k úprave sadzobníkov v časti nebytových priestorov 

a vonkajších priestorov a ich rozlíšenia či ide o skupiny detí do 15 rokov alebo od 15 do 18 rokov, pričom tieto skupiny 

zlúčila a nastavila jednotné výšky nájomného z dôvodu zvýšeniu príjmov z prenájmov v dostatočnej miere.  

Na základe plánu revitalizácie objektu Tržnica na Trnavskom Myte, ktorý bol predložený Miestnemu zastupiteľstvu v 

septembri 2024, bolo navrhnuté doplnenie funkcie Tržnice o kultúrnospoločenskú funkciu, teda konanie podujatí. 

Nakoľko na 4 konanie takýchto akcii nebol vytvorení prislúchajúci sadzobník, navrhujú jeho doplnenie. Prenájom 

priestorov na konanie takýchto akcii bude v rozsahu cca 1- 2 dni, pričom výška nájmu vychádza z hodinovej sadzby. 

Výška nájmu vychádza z aktuálnych cien nájmov určených v sadzobníku, najmä však z jednodňovej ceny za prenájom 

žltého stola (trhové miesto) v Tržnici a zároveň z výšky nájomného za eventové priestory v porovnateľnom stave na 

území Bratislavy. Sadzobník č. 7 prenájom nebytových priestorov Knižnice Bratislava-Nové Mesto bol v časti položky 

Prevádzka Pionierska 12 doplnený o novú položku, a to študovňu o výmere 60 m2. V neposlednom rade mestská časť 

pristúpila k úprave sadzobníka č. 8 – prenájom pozemkov, nebytových priestorov a vodnej plochy v areáli jazera 

Kuchajda. Už z názvu sadzobníka vyplýva, že došlo k doplneniu vodnej plochy do sadzobníka, a to z dôvodu záujmu 

si prenajať vodnú plochu a prenajímať zariadenia slúžiace na športové alebo zábavné aktivity. 

Mestská časť je správcom areálu od januára tohto roka a prvýkrát mala možnosť vyskúšať si ako funguje prenajímanie 

pozemkov na Kuchajde. Mnohokrát sa  stretli s či už s rôznymi nezrovnalosťami v sadzobníku alebo s potrebou upraviť 

niektoré sadzby nájomného inak ,doplniť nové sadzby a položky. Po dôkladnom zohľadnení všetkých faktorov 

predkladajú nový sadzobník prenájmov na Kuchajde, ktorý vznikol v spolupráci s oddelením správy 

majetku. Pani Timková navrhla zvýrazniť uvádzajúce zmeny tak, aby boli viditeľnejšie. 

 

 

Ad bod 6. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. ..../2025, ktorým 

sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 3/2016 zo dňa 

14.06.2016, ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v nákupno zábavnom centre POLUS 

CITY CENTER v Bratislave v znení Všeobecne záväzného nariadenia č. 11/2020 zo dňa 8.12.2020 

Materiál predstavila p. Kutárňová, kde uviedla, že trhový poriadok v nákupno – zábavnom centre POLUS CITY 

CENTER v Bratislave sa doplnil o príležitostné trhy, ktoré sa budú na konať v nákupno – zábavnom centre VIVO, 

a to na jeho 2. nadzemnom podlaží v časti spoločných priestorov alebo 1. nadzemnom podlaží v časti spoločenských 

priestorov a v priestoroch prázdnych nájomných jednotkách a na vonkajšej ploche pred hlavným vstupom do Centra. 

Ďalej uviedla že v poriadku príležitostných trhov sa stále uvádza názov centra POLUS CITY CENTER aj 

keď názov Centra je VIVO, nakoľko sa tento návrh VZN vydával v čase, keď názov Centra bol POLUS CITY. 
 

 

 

Uznesenie: 

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť  
 

Hlasovanie: Za:5 , proti: 0 , zdržal: 3 

Uznesenie: 

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť. 

 

Hlasovanie: Schválil: 8 , proti: 0, zdržal sa: 0 
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Ad bod 7.  Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. ..../2025, ktorým sa 

mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mestskej časti Bratislava-Nové Mesto č. 8/2020 zo dňa 23.09.2020, 

ktorým sa vydáva Trhový poriadok príležitostných trhov v objekte TRŽNICA na Šancovej ulici č. 112, 

Bratislava v znení Všeobecne záväzného nariadenia č. 4/2022 zo dňa 12.04.2022 

 
Materiál predstavila pani Kutárňová. EKO-podnik verejnoprospešných služieb, správca príležitostných trhov v objekte 

Tržnica na Šancovej ul. č. 112, požiadal o zmenu VZN č. 8/2020, ktorým sa vydáva trhový poriadok príležitostných 

trhov v objekte TRŽNICA na Šancovej ulici č. 112, Bratislava. 

Zmena sa týka rozšírenia plochy na konanie príležitostných trhov na 1. NP/prízemí objektu TRŽNICA z dôvodu 

zvýšeného záujmu o tento typ podujatí.(1 až 2 dni trvajúce trhy). zvýšeného záujmu o tento typ podujatí.(1 až 2 dni 

trvajúce trhy). 

 

 

 

 

 

 
Ad bod 8.  Návrh Dodatku č. 1 Zásad poskytovania pomoci občanom v Sociálnej výdajni potravín a 

spotrebného tovaru v mestskej časti Bratislava-Nové Mesto.  

 

Materiál predstavila pani Marčíková. 

Z dôvodu presťahovania prevádzky Sociálnej výdajne do priestorov Miestneho úradu na Junáckej ulici č. 1 sa navrhuje 

zmena adresy. Pani Švecová sa spýtala ako dlho ešte bude v priestoroch starej budove MČ NM tá Sociálna výdajňa, 

kedže podľa informácií je stará budova MČ NM nevhodná a má tam prebiehať rekonštrukcia? Pani Marčíková nemá 

bližšie informácie. 

Sociálna výdajňa potravín je prevádzka nachádzajúca sa v priestoroch Miestneho úradu mestskej časti Bratislava-Nové 

Mesto, v ktorej sa poskytuje bezplatná pomoc pre sociálne slabších a odkázaných obyvateľov mestskej časti a pre 

obyvateľov s trvalým pobytom na Ukrajine a s tolerovaným pobytom na základe potvrdenia „Dočasné útočisko“ v 

mestskej časti Bratislava-Nové Mesto. 
 

 

 

Ad bod 9.  Dodatok č. 1 k VZN č. 5/2024 o poskytovaní sociálnych služieb a výške úhrady za sociálne služby. 

 

 

Materiál predstavila pani Marčíková. Menia sa kompetencie pri poskytovaní sociálnych služieb a tie sa tykajú donášky 

stravy na prechodné obdobie, občania nemusia mať posudok na toto prechodné obdobie, len si podajú žiadosť na miestny 

úrad, ktorý im poskytne tieto služby bez vydania posudku.  

 

 

 

Ad bod 10. Plnenie plánu revitalizácie Tržnice po 1 roku 

Materiál prezentoval p. Briatka. Komisii predložil Obnovu objektu a energetický audit. V prípade neinvestovania do 

obnovy budovy môže prísť až k obmedzeniu prevádzky, teda zatvoreniu objektu Tržnice.  Právnou analýzou sa dospelo 

Uznesenie: 

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť. 

Hlasovanie: Za: 8 , proti:0 , zdržal sa:0 

Uznesenie: 

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť. 
 

Hlasovanie: Za: 8 , proti:0 , zdržal sa:0 

Uznesenie: 

Komisia odporúča miestnemu zastupiteľstvu schváliť. 

 

Hlasovanie: Za: 8 , proti:0 , zdržal sa:0 
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k záveru, že majiteľom objektu Tržnice je Hlavné mesto a správcom je mestská časť Bratislava-Nové Mesto. 

Nejednoznačný je podiel na hospodárení Tržnice, kde na hospodárení Tržnice by sa mali podieľať aj mestské časti Rača 

a Vajnory, ale nie ju spravovať. Vzhľadom na „Plán revitalizácie novej Tržnice“ a snahu o odstránenie akýchkoľvek 

sporov medzi mestskými časťami s dôrazom na zachovanie výlučnej správy k objektu Tržnice Mestskou časťou BA – 

Nové Mesto, sa odporúča iniciovať vo vzťahu k Tržnici, prijatie uznesenia Mestského zastupiteľstva Hlavného mesta 

Slovenskej republiky Bratislavy. Prebehla veľká diskusia  a komisia sa zhodla na tom, či je nie je vhodné Tržnicu predať 

alebo vrátiť magistrátu hl. mesta Bratislavy. Magistrát hl. mesta Bratislavy nemá záujem o objekt. Treba zvážiť, či má 

naša MČ NM financie na prevádzkovanie tohoto objektu, kedže ročne sme v strate okolo 700 000 + treba do toho zarátať 

potrebné investície. Pani Švecová upozornila na problém s bezpečnosťou pred tržnicou, treba to riešiť.  Bude sa inštalovať 

bezpečnostný systém s 20 kamerami, ktorý bude posilňovať bezpečnosť Tržnice a taktiež o bezpečnosť by sa mala starať 

bezpečnostná služba. Pán Briatka sa vyjadril že by bolo vhodné keby komisia odporučila tento materiál miestnemu 

zastupiteľstvu schváliť.  

 

 

Ad bod 11. Rôzne: 

 - Diskusia o zápisoch v materskej škole a základnej škole bez predložených materiálov. 

 - Informácia predsedu komisie k plánovaným zmenám v školách bez predložených materiálov. 

 - Diskusia k pripravovaným rekonštrukciám v základných a materských školách bez predložených materiálov.      

-  Otázky členov komisie bez predložených materiálov. 

  

Školská komisia dostala len predbežný písomný prehľad o naplnených kapacitách. Bohužiaľ pán Špaňo sa nemohol 

komisie zúčastniť, tak žiadna diskusia neprebehla. Navrhli sme a požiadali o zaslanie celej komisii už finálneho počtu 

žiakov po 15.9.2025. 

 

Informácie o výsledkoch a vyhodnotenie analýz, ktoré robil poradca pre školstvo pán Cenker sme nedostali 

a neprebehla ani žiadna diskusia z dôvodu neúčasti pána Cenkera. Dohodli sme sa, že  pánovi Cenkerovi  pani Timková 

zašle email, kde ho požiada o zaslanie informácií o jeho analýzach a výsledkoch. 

 

Pani prednostka prezentovala materiál. 

Sibírska – prerábanie kuchyne a jedálne, VO prebehlo, ale nastal problém, kedy jeden z VO podal protest na UVO, 

to uznalo že je to bez problémov, vyšiel z toho jeden víťaz, kde víťaz nedodržal požiadavky, a teda sa s nim ukončuje 

zmluva a bude oslovený druhý víťaz v poradí a otvoriť sa musí celý proces. Dočasná výdajňa musí byť aj na Sibírskej  

RUVZ vydalo rozhodnutie podľa ktorej musí byť táto dočasná výdajňa funkčná. Do konca septembra by sa malo začať 

prerábať. 

Úpravy sa robili aj na Cádrovej a Na Revíne dodatočne. 

Cádrova- VO prebehlo -  prerábanie externej učebne, nenastúpil zhotoviteľ, odpovedal že odstupuje od zmluvy čo on 

odstúpiť nemôže, ale odstúpil nechce pokračovať, za čo zaplatí pokutu 1500eur. Prebehne zrejme uzavretá súťaž, ktorá 

bude pravdepodobne pre urýchlenie času, kde sa oslovia viacerí a vyberie sa ten kto poskytne najnižšiu cenovú ponuku. 

Prestrešenie a chodník. 

Česká – prerábanie spodných izolácií, uprednostnilo sa prerábanie  schodov, ktoré sa dokončili, tak aby v prvý školský 

deň boli urobené. Pri prerábaní izolácie nebola dobrá dokumentácia okolia, pričom sa  vykopala šachta a v nej sa našli 

uzávery vody, ktoré nikto nevie čo sú to za hodiny a komu patria, takže sa  musí prerobiť dokumentácia, kde by mala 

ísť izolácia. Bude sa musieť použiť iná alternatíva . Prerábanie zavlhnutých stien, ktoré boli obložené tatranským 

profilom, všetko  zaplesnuté, o prerábanie sa platí s z vlastných zdrojov. 

Jeseniová- výmena kotla, uvoľnené  fin. prostriedky z MÚ, dala sa vypracovať revízna správa, urobí sa VO 

a dodávateľa už oslovila pani riaditeľka. 

Odborárska - zmluva do konca októbra, majú sa robiť čiary, plus vonkajší terén, prerábanie ide bez problémov. 

Kalinčiakova – oprava bytu hotová, a plus VO sa pripravuje na prerábanie zateplenia školy. 

Pani Timková sa informovala o súkromnej školy Česká - inflácia, zvýšenie nájmu. 

Riazanská -  prebehne VO, ktoré sa bude robiť na  energetické služby - prípojka rekonštrukcia, dodávka ener. služby 

výmena kotla, prípojka, termo hlavica a softvér, 1700 eur mesačne bude MÚ  bude prispievať. 

Detské jasle na Robotníckej – Prerábanie vyhrala firma z Trenčína, ktorá však pri prerábaní jaslí nedodržiavala 

bezpečnostné pokyny na stavbe, čo sa týka postavenia lešenia a bezpečnosti na streche, na čo stavebný dozor pozastavil  

Uznesenie: 

Materiál nebol schválený. 
 

Hlasovanie: Za: 4 , proti:1 , zdržal sa:3 
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ich stavebné práce. 

Bohužiaľ ani jedna úprava alebo rekonštrukcia nebola počas letných prác úplne zrealizovaná alebo vôbec začatá, čo je 

nám veľmi ľúto. 

 

Ad bod 12. Záver 

Pani Timková poďakovala všetkým zúčastneným za účasť. 

 

 

Zapísala: Mgr. Renáta Ťažandláková Overila: Mgr. Darina Timková 

V Bratislave, dňa 01. 09. 2025 V Bratislave, dňa 01. 09. 2025 


